

**RECTIFICĂRI****Rectificare la Anunț privind o cerere referitoare la aplicabilitatea articolului 34 din Directiva 2014/25/UE – Cerere formulată de o entitate contractantă**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 53 din 17 februarie 2020)

(2020/C 218/11)

La pagina 11:

La primul paragraf ultima teză:

*în loc de:* „Prima zi lucrătoare după primirea cererii este 14 decembrie 2019.”,

*se citește:* „Prima zi lucrătoare după primirea cererii este 16 decembrie 2019.”

La al patrulea paragraf ultima teză:

*în loc de:* „Prin urmare, perioada expiră la 6 iulie 2020.”,

*se citește:* „Prin urmare, perioada expiră la 3 iulie 2020.”

---